
Prijedlog 
 
 
 
  Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009), a u vezi s člankom 1. 
Ugovora izmeñu Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne Republike Njemačke o tehničkoj 
suradnji (Narodne novine - dodatak Meñunarodni ugovori, broj 9/99), Vlada Republike 
Hrvatske je na sjednici održanoj ________________ godine donijela 
 
 
 
 

 
ZAKLJU ČAK 

 
 
 
 
 
 
 1. Prihvaća se Nacrt ugovora izmeñu Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne 
Republike Njemačke o projektima "Reforma sustava strukovnog obrazovanja" (nastavak), 
"Poticanje gospodarstva i zapošljavanja u prehrambenoj industriji", "Poticanje gospodarstva i 
zapošljavanja" i "Integrirano upravljanje obalnim područjem" (nastavak), u tekstu koji je 
dostavilo Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija aktom, klase: 303-04/07-24/10, 
urbroja: 521-III-07-10-71, od 31. ožujka 2010. godine. 
 
 2. Ugovor iz točke 1. ovog Zaključka sklopit će se razmjenom pisama ministra 
vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske i veleposlanika Savezne 
Republike Njemačke u Republici Hrvatskoj.  
 
 
 
 
Klasa:  
Urbroj: 
 
Zagreb,  
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OBRAZLOŽENJE 

 
 

Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija predlaže sklapanje Ugovora izmeñu 
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne Republike Njemačke o projektima „Reforma 
sustava strukovnog obrazovanja“ (nastavak), „Poticanje gospodarstva i zapošljavanja u 
prehrambenoj industriji“, „Poticanje gospodarstva i zapošljavanja“ i „Integrirano upravljanje 
obalnim područjem“(nastavak) 
 
Radi se o meñunarodnopravnom instrumentu, koji bi se sklopio u formi razmjene pisama, te 
je po svojoj pravnoj prirodi meñunarodni akt u smislu članka 3. Zakona o sklapanju i 
izvršavanju meñunarodnih ugovora (NN br. 28/1996) i predstavlja provedbeni akt za 
prethodno sklopljen meñunarodni ugovor - Ugovor o tehničkoj suradnji izmeñu Vlade RH i 
Vlade SR Njemačke, potpisan 15. siječnja 1999. godine («Narodne novine-MU, 9/99). Riječ o 
tipskom ugovoru, te su se prema takvom modelu u nizu ranijih slučajeva sklapali provedbeni 
meñunarodni akti uz konkretne projekte bilateralne tehničke suradnje koja se ostvaruje 
izmeñu dviju vlada u provedbi spomenutog Ugovora o tehničkoj suradnji.   

 
Korisnici njemačke tehničke pomoći u RH su tijela državne uprave, državne institucije i tijela 
lokalne uprave i samouprave.  
 
Za provedbu projekata „Reforma sustava strukovnog obrazovanja“ (nastavak), „Poticanje 
gospodarstva i zapošljavanja u prehrambenoj industriji“, „Poticanje gospodarstva i 
zapošljavanja“ i „Integrirano upravljanje obalnim područjem“(nastavak) njemačka Vlada 
osigurala je u ovoj fazi 3.000.000.- eura (tri milijuna eura). 
 
Projekt „Reforma sustava strukovnog obrazovanja“  započeo je u siječnju 2006.g. i predviñen 
je njegov završetak do 2011.g. Predmetnim Ugovorom Vlada SR Njemačke izdvojila je 
900.000.- eura za realizaciju tekuće faze projekta. Glavni su nositelji projekta Ministarstvo 
gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, a ustanove 
koje ga provode su srednje strukovne i obrtničke škole (u Zagrebu, Zadru, Velikoj Gorici, N. 
Gradiški, Slavonskom Brodu).  
 
Cilj je projekta podrška Vladi RH u reformi sustava strukovnog obrazovanja, kroz primjenu 
modernih obrazovnih metoda, promicanje profesionalnog osposobljavanja i modernizaciju 
obrazovnog sustava u cjelini. U okviru ovog projekta pružena je stručna potpora u pripremi 
Zakona o strukovnom obrazovanju (stupio na snagu 27. veljače 2009.). 
 
Projekt „Poticanje gospodarstva i zapošljavanja u prehrambenoj industriji“ započeo je u 
2003.g. i predviña se njegov završetak do 2011. Predmetnim Ugovorom Vlada SR Njemačke 
izdvojila je 800.000.- eura za realizaciju tekuće faze projekta. Glavni je nositelj projekta 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog gospodarstva, a korisnici su proizvoñači mesa, 
povrća i vina /zaštita poznatog imena/. Cilj je projekta povećanje konkurentnosti 
prehrambenog sektora u kakvoći i standardu proizvoda i poticanje zapošljavanja u 
nerazvijenim područjima Hrvatske (Slavonija). 
 
Projekt „Poticanje gospodarstva i zapošljavanja“ započeo je u  prosincu 2004.g. Predmetnim 
Ugovorom, Vlada SR Njemačke izdvojila je  400.000.- eura za realizaciju tekuće faze 
projekta. Glavni nositelj projekta je Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, a 
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namijenjen je proizvoñačima roba radi unaprjeñenja proizvodnje i marketinga, kao i za širenje 
konzultantskih i poticajnih aktivnosti na području istočne Slavonije, te stvaranje uvjeta za 
održivi gospodarski razvoj.  
 
Projekt „Integrirano upravljanje obalnim područjem“ započeo je u svibnju 2006.g. i predviña 
se njegov završetak do 2012.g. Predmetnim Ugovorom Vlada SR Njemačke izdvojila je 
900.000.- eura za realizaciju tekuće faze projekta. Glavni je nositelj projekta Ministarstvo 
zaštite okoliša, prostornog ureñenja i graditeljstva, a provodi se u Primorsko-goranskoj 
županiji, u suradnji s predstavnicima općina i županije, gospodarskih komora i istraživačkih 
instituta. 
 
Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog ureñenja i graditeljstva ocijenilo je projekt vrlo 
uspješnim, budući da su kroz 4 godine provedbe postignuti značajni rezultati prema održivom 
upravljanju obalnim područjem na lokalnoj i nacionalnoj razini.  
 


